

# 正誤表 - 「スタイリッシュセレクション カタログ」

発行月

平成27年 7月版

カタログ番号:T01-2000312-T

ページ数	誤	正
13P	フラットレール I 型 パネル縦枠 DP2824P8	フラットレール I 型 パネル縦枠 DP2824P8Bに変更
13P	フラットレール I 型 12mm厚パネル縦枠 DP2824P12	フラットレール I 型 12mm厚パネル縦枠 DP2824P12Bに変更
15P	フラットレール II 型	廃番通知 (2020年4月末日)
27P	ハイドレール(固定)パネル縦枠 DP2824P8R2	ハイドレール(固定)パネル縦枠 DP2824P8R3に変更